

星报便民服务滨湖行 车巢圣诞大聚惠

——“圣诞大聚惠”活动在世纪金源购物中心南广场盛大启动

12月22日~23日市场星报携手车巢汽车城、靓点汽车用品、全城30家4S店,共同开展“圣诞大聚惠”活动,现场有60余款车型、数百款汽车用品及靓点豪车倾情展销,乐购抽奖100%中奖。更有水电、燃气、医疗、银行等相关社区服务单位为您服务。

便民服务 公益滨湖行

新年将至,为了更好地帮助市民,解答大家对于各项生活服务的内容,市场星报牵头引进了数十家水电、燃气、医疗、银行、保险等相关社区服务单位,于2012年12月23日(周日)走进滨湖社区,定点世纪金源购物中心南广场,现场实现便民咨询及问题解答。

因为此次公益活动在圣诞前夕举办,市场星报特联合车巢汽车城、靓点汽车用品超市等单位共同举办,现场搭建的汽车展览区、汽车用品展览区等也成为本次活动一个重要的组成部分,方便年前想买车的市民能够一次性解决生活所需。

欢乐圣诞 礼品大派送

为了配合市场星报的公益滨湖行活动,也为了营造欢乐的圣诞节气氛,车巢汽车城、场内30余家4S店推出“圣诞大聚惠”活动,现场看车、买车都将获得车巢送出的圣诞大礼包。

届时,将有慈祥的圣诞老公公背着巨大的背包,里面装满各色礼品,12月23日来车巢“圣诞大聚惠”活动现场,定能提前感受到浓浓的圣诞气氛,必将为您和您的家人带来一次难忘的欢乐之旅。

全城集结 优惠大放送

年底是购车高峰期,商家都借机推出各项惠民政策,让大家买的实惠用的开心,本次“圣诞大聚惠”活动正是一次全城4S店都参与的大规模优惠活动,当日购车不仅能享受到超值的优惠,还能获得车巢送出的精美圣诞大礼。

如果去旁边的汽车用品展区逛逛,你就会发现不仅有成百上千款产品可以任意选择,还能议价购买后再抽奖,靓点汽车用品负责人透露,展会全场坐垫三折起,封釉一元秒,洗车疯狂送,导航一元拍,饰品任你挑,名车随便看。客户凭小票即可免费获得精美纪念品一份;并可获得精美大礼抽奖机会。此次展销会抽奖活动是100%中奖的。

先睹为快 13款新车齐亮相

年底是除旧上新的季节,各汽车品牌的新款车型也都接踵上市。本次“圣诞大聚惠”活动不仅有老款车的优惠展销,更迎来了2013款新车的提前亮相。这是首次新车集体外展,也是年前最大规模的一次,各位想要抢先观摩新车的市民千万别错过这次机会。

活动详情请至车巢汽车城总服务台咨询或者致电0551-62910299

车巢汽车城,中国汽车零售终端第一品牌,智享购车好事!

谈同平台下车型选购技巧

汽车平台就是汽车厂商在研发汽车的过程中用一个平台(也就是相同的底盘和车身结构),它可以同时承载不同车型的开发及生产制造,产生出外形、功能都不尽相同的产品。所以说,平台战略是当前在产品开发中,最流行、最科学、最节省人力、效率最高的一个开发战略。

平台这个概念最早由大众集团提出并实践,比如说大众的PQ36平台,在这个平台上诞生的车型有途观、速腾、尚酷、奥迪TT、奥迪A3、斯柯达明锐、西雅特LEON等车型。它们的区别究竟在哪里?

首先是品牌,高端牌子的车价自然高端,其次是配置,同为2.0T的发动机,TT使用的最大扭矩350牛米、最大功率200千瓦的EA113发动机,而LEON与尚酷则使用的是最大扭矩280牛米、最大功率155千瓦的发动机;再者TT是前置四驱带QUATTRO,而LEON与尚酷则使用了前置前驱的设计;在悬挂上,TT采用前麦弗逊后四连杆式的电磁减震系统,而LEON与尚酷则使用了相同的前麦弗逊后四连杆式悬挂,除了这些技术参数外,除外形以及功能上的区别,这三款车的差异可以说基本不大。

圣诞时尚大咖必选 东风标致 308

各位时尚大咖们准备好Party装备了吗?要出色,要出挑,要让女伴脸上有光,选择私人座驾是个学问,那么不妨看看眼下这款备受关注的高品质风尚中级车——东风标致308。

308精致雕琢的双影狮眼前大灯,用银色和灰色勾勒出深邃而灵动的醒目轮廓;浮雕力感线发动机罩还有筋骨突起式扰流板,构成了似法兰西格调般的雕塑感光影布局;C型LED光导带尾灯令背后也颇有看头,灯光在夜晚闪过引人遐思;全系镀铬装饰和对光影

的完美捕捉,让308尽显风尚品质。就像它的代言人陈坤,举手投足间的一切无不洋溢着“中国绅士”的气质,令人过目不忘。借人喻车,308便是紧凑车市场中不可多得的“明星车型”。坐在308内,你能很好感受到308精益求精的设计,不论是针织还是真皮座椅,无不体现着贴心温暖的温暖与周到的细腻;选用了IMD工艺中控台,搪塑成型技术,手部触感柔软,质感细腻;镀铬装饰件与木饰条、中控台面板的搭配相得益彰;镀铬和高亮珠光漆为内饰增添了质感,每一个细节均保证了308

内饰的豪华感。一点一滴的精细设计构成了308内饰的超群品质感,这在同级产品中堪称超前,品质直追B级车型。不论是整体还是细节,你都能感受到308的高品质感。

于今年7月通过C-NCAP碰撞测试,且获得五星评级的308,绝对可以为你提供高水准的安全防护,让你在展现魅力的时刻毫无后顾之忧。最高达到1600兆帕潜水艇级别的双面镀锌高强度钢板,天窗加强环,可直接抵御来自外部的绝大部分冲击力;铝合金高强度防撞横梁能够有效的吸收撞击力度;溃

缩转向柱则为驾驶员提供了特别的安全保障。你还可以向朋友自豪地介绍:“车内隐藏着6个安全气囊,具备全方位保护;球笼式立体防撞座舱非常坚固,再加上我高超的驾驶技术,坐308你就放心吧!”这些来自308的真实保障,隐藏在你看不到的地方,默默守护你的安全。

这款具有欧洲血统的风尚座驾,既能满足你对面子的要求,也能给你全方位的周到保护,绝对能让你在圣诞Party上脱颖而出。2012的圣诞节,你准备好选择出色了吗?

缤纷豪礼 惠动全城

HONDA
The Power of Dreams



全系尊享

即日起至12月31日,购车即可享受放心礼、喜悦礼等多重好礼,更有千万专属豪礼倾情相送。

CR-V

订车即享超值精品套装:车顶架、侧护踏板、铝合金前后下护板、防水行李箱垫、雾灯饰圈、尾门饰条、车门雨挡、全车防爆隔热膜、地毯、1000元维修基金。推荐好友购车成功老车主获赠2000元油卡,新车主获赠1000元油卡。

CIVIC&CIMO

全系优惠12000元,另获赠2000元售后维修基金。推荐好友购车成功老车主获赠2000元油卡,新车主获赠1000元油卡。

安徽安佳汽车销售服务有限公司

销售热线:0551-65380202

地址:合肥市长江西路1106号(长江西路高架西终点向前500米)

东风 HONDA
信念 突破 远界

CR-V

思域 CIVIC

思铂睿 SPIRIOR

艾力绅 ELYSION

思铭 CIMO

东风本田汽车有限公司
客服热线:800-890-9999/400-890-0622
www.wdhac.com.cn